

# Corrections to “Irradiation Tests of Optical Fibers and Cables Devoted to Corium Monitoring in Case of a Severe Accident in a Nuclear Power Plant”

G. Cheymol<sup>1</sup>, L. Maurin<sup>1</sup>, L. Remy, V. Arounassalame, H. Maskrot, S. Rougeault,  
V. Dauvois, P. Le Tutour, N. Huot, Y. Ouerdane<sup>1</sup>, and P. Ferdinand

In [1], the address of author Pierre Ferdinand is incorrect. The correct address should read:

“P. Ferdinand was with Institut LIST. He is now with LMP S.A., F-75013 Paris, France.”

## REFERENCES

- [1] G. Cheymol *et al.*, “Irradiation tests of optical fibers and cables devoted to corium monitoring in case of a severe accident in a nuclear power plant,” *IEEE Trans. Nucl. Sci.*, vol. 67, no. 4, pp. 669–678, Apr. 2020.